



Златоустовский металлург

15 января 2019 года | №1 (7783)

12+

Издаётся с 5 февраля 1930 года



«2018-ЫЙ СТАЛ ДЛЯ ЗАВОДА ГОДОМ БОЛЬШИХ ДОСТИЖЕНИЙ»

Об итогах работы АО «Златоустовский электрометаллургический завод» в 2018 году рассказал генеральный директор предприятия

Александр Сергеевич Кретов.

- Александр Сергеевич, в 2018 году предприятию удалось достичь больших успехов.

- Это действительно так. В 2018 году АО «Златоустовский электрометаллургический завод» продолжил курс на повышение энергоэффективности, расширение марочного и профильного сортамента выпускаемой продукции, а также реконструкцию производственных мощностей, что станет залогом его дальнейшего развития.

На сегодняшний день предприятие имеет стабильный уровень потребительского спроса на рынке чёрной металлургии и постоянную заказную часть от потребителей металлопроката всех отраслей хозяйства страны. Об успехах производственной и экономической деятельности ЗЭМЗ свидетельствует, в том числе, и рост объёмов отгрузки. В частности, по сравнению с показателями прошлого года, существенно выросла доля отгрузки жаропрочных, нержавеющей никельсодержащих стали и сплавов, а также стали нержавеющей без никеля.

- В уходящем году на предприятии пущен в промышленную эксплуатацию новый производственный участок, на стадии завершения строительство ещё одного крупного проекта по реконструкции.

- На протяжении 2018 года на Златоустовском электрометаллургическом заводе продолжилось строительство и монтаж оборудования на крупных объектах реконструкции – современном, не имеющем аналогов в России, кузнечно-прессовом комплексе Danieli (Италия), участке печей термического отжига Bosio (Словения) и других.

Участок печей термического отжига Bosio 19 ноября был пущен в промышленную эксплуатацию. Он оснащён пятью печами термического отжига типа PP-K23/1000 с максимальной температурой нагрева до 1000°C и массой садки 40 тонн. Печи предназначены для нагрева сортамента круглого и квадратного сечений, а также слябовой заготовки. Запущенный комплекс полностью удовлетворяет поставленным техническим задачам и позволяет существенно снизить расход энергоресурсов. В настоящее время печи включены в технологический процесс.

На стадии завершения находится и строительство интегрированного кузнечно – прессового комплекса итальянского производства (Danieli), который включает в себя пресс, нагревательные и термические печи, рельсовый и мобильный манипуляторы, а также два электромостовых радиоуправляемых крана. Комплекс предназначен для получения кованой заготовки и готовых изделий круглого и квадратного сечений диаметром до 800 мм, длиной до 10 метров и максимальным весом до 20 тонн.

Сегодня на участке строительства продолжается установка печного оборудования, приступили к монтажу электрической части – данные работы будут выполнены силами сотрудников ЗЭМЗ под руководством специализированной подрядной организации.

На самом прессе, для достижения шестого класса чистоты трубопроводов, проведена промывка гидравлической системы. Также завершается монтаж вентиляционной системы вспомогательных помещений пресса, которая обеспечит оборудование от перегрева и обеспечит необходимое кондиционирование воздуха для комфортных условий труда на участке.

После запуска кузнечно-прессового комплекса ожидается увеличение объёмов выпуска продукции всех групп марок стали, а также освоение круглых и прямоугольных профилей большого сечения. Уже сегодня специалисты технических служб АО «ЗЭМЗ» начинают разработку маршрутов движения металла для исполнения заказов. Отдел менеджмента качества проводит предварительные работы для будущей сертификации продукции, заключены договоры с учебными организациями с целью подготовки профильных специалистов для работы на новом высокотехнологичном оборудовании. Пуск кузнечно-прессового модуля даст старт дальнейшему развитию термической и механической обработке ковальной продукции. В будущем на предприятии появятся новые закалочные агрегаты, а также обточной и фрезерный станки.

Параллельно в текущем году в АО «ЗЭМЗ» велась работа по усилению металлообрабатывающего сектора. На базе прокатного цеха №3 активными темпами продолжается монтаж многофункциональной установки – бесцентровотокарного станка модели КЖ-9340М12, предназначенной для обточки металла круглых профилей среднего и крупного сорта. Отмечу, что проект реализуется в рамках масштабной кампании по модернизации производственных мощностей предприятия, которая также включает и расширение станочного парка. Указанный агрегат позволит выполнять обточку до 3000 тонн металлопроката в месяц, что значительно увеличит обточные мощности цеха. Все работы производятся силами заводских специалистов – механики и гидравлики справились с поставленной задачей на отлично, впереди – подключение энергосистем. Станок позволит увеличить объём металла, поставляемого заказчиком с обточкой, так как является высокоскоростным и высокопроизводительным. Кроме того, в прокатном цехе № 3 приступили к монтажу токарно-винторезного станка 1Н65Н, с помощью которого будет выполняться обточка металла круглого профиля диаметром до 500 мм, произведённого

на прессе Danieli. Весь комплекс работ на данном объекте поручен специалистам ЗЭМЗ.

Добавлю, что в конце апреля арсенал транспортного цеха завода пополнился современным автокраном грузоподъёмностью 60 тонн, который задействован в работах по реконструкции и модернизации производственных мощностей предприятия. 4-осевой автокран базируется на базе автомобиля МАЗ и, согласно техническим характеристикам, способен выполнять поставленные перед ним задачи при низких температурах. Благодаря значительным техническим возможностям, агрегат используется при широком спектре работ: таких, как строительство зданий и сооружений, ремонт кранового металлургического оборудования и крыш.

- ЗЭМЗ – это спецсталь признанного качества.

- И в 2018 году завод в очередной раз подтвердил статус изготовителя высококачественной металлопродукции, в том числе, металлопродукции ответственного назначения. По результатам прошедших аудитов продлён срок действия сертификатов ТЮФ. Ведущаяся на заводе системная работа по качеству получила самые положительные отзывы, как от аудиторов контролирующих организаций, так и от наших потребителей.

В частности, в 2018 году успешно произведено развитие, совершенствование, внедрение и сертификация системы менеджмента качества завода по требованиям



для изготовления изделий авиационного назначения. Свидетельство выдано Авиационным Регистром Межгосударственного авиационного комитета (АР МАК). Подтверждена квалификация завода, как поставщика качественной трубной заготовки по ТУ 14-1-565-84, ТУ 14-1-3000-2006, ТУ 14-1-1529-2003, ТУ 14-1-170-72, ГОСТ Р 53932-2010 и др. Свидетельство выдано Российским научно-исследовательским трубным институтом (ОАО «РосНИТИ»).

- Успехи 2018 года, несомненно, станут прекрасным базисом для дальнейшего развития ЗЭМЗ. Реализация каких крупных проектов намечена на следующий год?

- В 2019 году перед АО «ЗЭМЗ» будут стоять не менее амбициозные задачи. Запланирована уста-

новка новых высокоэффективных металлообрабатывающих центров, намечено начало работ по проекту «Титан», который будет реализован в третьем электросталеплавильном цехе, а также предстоит провести комплекс мероприятий по повышению экологической безопасности.

Кроме того, завод, как социально ориентированное предприятие, продолжит оказывать поддержку металлургам и членам их семей. Существенные инвестиции планируется направить на развитие ДК «Металлург», в том числе – ремонт большой сцены и холла. Продолжится реконструкция плавательного бассейна «Сталь» и возобновится деятельность детского лагеря «Горный».



актуализированного международного стандарта ISO 9001:2015 (ГОСТ Р ИСО 9001-2015). Это основополагающая сертификация, подтверждающая возможности завода по обеспечению выпуска высококачественной, отвечающей текущим и перспективным запросам потребителей, металлопродукции. Пройдена сертификация на производство авиационных материалов, дающая заводу право поставлять металлопродукцию



В ШТАТНОМ РЕЖИМЕ

В период новогодних праздников все заводские потребители были обеспечены энергоносителями в полном объёме, в том числе и котельная ООО «ЗЭМЗ – Энерго», посредством которой подаётся тепло в жилой сектор и объекты соцсферы районов города, расположенных возле предприятия.

С целью оптимизации энергозатрат и обеспечения бесперебойной работы технологического оборудования предприятия в осенне-зимний период, в АО «ЗЭМЗ» реализован целый комплекс технических мероприятий, воплощение которых происходило на протяжении последних трёх лет и потребовало значительных инвестиций. В настоящее время, при работе в условиях зимних температур, они доказали свою состоятельность и эффективность.

В частности, в преддверии новогодних праздников были предприняты превентивные меры по предупреждению замерзания паропроводов и трубопроводов технической воды. 25 декабря был произведён пробный пуск нового теплообменника, расположенного возле кислородной станции. Тестовое включение, которое длилось на протяжении четырёх суток и включало апробацию разных температурных режимов, прошло успешно. Используя теплообменник лишь на 60% от его максимальной мощности, удалось существенно увеличить температуру в ключевом и стратегически значимом 2,5 – километровом наружном трубопроводе, снабжающем

технической водой все производственные подразделения ЗЭМЗ. Как и планировалось, дополнительный теплообменник будет эксплуатироваться в зимние месяцы, когда температура атмосферного воздуха будет достигать серьёзных минусовых отметок.

На отлично справляется с возложенной задачей и даёт ожидаемый экономический эффект и новая система электроподогрева трубопроводов технической воды. Греющий кабель подогревает стенки трубы до положительных температур, что позволяет обеспечить бесперебойную работу водопроводной сети в зимний период и исключить её замерзание. Несмотря на низкие температуры, удовлетворительно работают и семь заводских мини-котельных, снабжающих теплом и паром заводских потребителей.

В первые дни нового 2019 года бесперебойная подача энергоносителей для работы технологических трубопроводов была обеспечена не только силами коллектива паросилового цеха, но и благодаря чёткой и слаженной работе персонала всех остальных подразделений. Кроме того, во

время новогодних «каникул» дежурный персонал ПСЦ был усилен дополнительными сотрудниками. Как всегда достойно справились со всеми техническими задачами бригада под руководством начальника участка по ремонту и обслуживанию межцеховых коммуникаций Александра Воронова, а также участка водонасосных станций и оборотных циклов, который воз-

главляет Анатолий Малов.

В настоящее время заводские специалисты уже разрабатывают план по подготовке к следующему осенне-зимнему сезону. При этом будет учтён опыт прошлых лет и проработаны варианты внедрения в энергохозяйство АО «ЗЭМЗ» новых технологий, которые послужат повышению энергоэффективности.



Работники ПСЦ выполняют монтаж габаритно-кузнечно-прессового комплекса Danieli

РЕКОРДСМЕНЫ-2018

Подведены итоги трудовых бригадных соревнований за 2018 год. Традиционные участники производственных батальонов – коллективы второго ЭСПЦ, а также бригады ЭСПЦ-3. Весь год персонал цехов соревновался в выполнении соответствующих производственных показателей: заданий по выплавке стали, добились усвоения легирующих элементов, снижения убытков от брака, экономии электроэнергии, старались не допустить поломок графитированных электродов, нарушений технологии и правил охраны труда.

В годовом марафоне есть свои рекордсмены. В частности, в ЭСПЦ-2 десять раз становилась победителем смена №3 под руководством начальника Е. С. Петрова. 80 баллов – её средний показатель по году, наивысшее количество – 85 баллов – металлурги заработали в феврале. В ЭСПЦ-3 на участке открытых электропечей, шихтовом и разливочном пролётах лидером ушедшего года стала бригада №2, руководит которой мастер П.Н. Борисов. Результат коллектива – шесть побед, на втором месте – бригада №1 (мастер О. Н. Кондратьев). На участке установок ЭШП фаворитом года признана бригада №4, работу в которой ведёт сталевар Е. Ю. Дёмин. Команда одержала победу 7 раз. На участке вакуумных печей абсолютного лидера по итогам года определить не удалось. Между тем, в октябре впечатляющих результатов удалось добиться бригаде №2, набравшей 95 баллов (сталевар А. В. Квятковский). На участке зачистки металла ТЗО шесть раз побеждала бригада №1 под руководством Э. Т. Шакирова, трижды отработавшая на 100 баллов. Почти такой же результат показала бригада №2 Р. Р. Азнутулина, показавшая 100-балльный результат в первый месяц года и впоследствии не раз набравшая по 90 баллов. На термическом участке ТЗО победителями в 2018 году стали бригада №4 (термист Р. М. Ахметханов) и бригада №2 (термист И. В. Олопов).

| Цех | Номер смены | Кол-во баллов |
|---|-------------|---------------|
| ЭСПЦ-2 | | |
| 1 место (начальник смены Е. С. Петров) | смена №3 | 65 |
| ЭСПЦ-3 | | |
| *Участок открытых электропечей, шихтовый и разливочный пролёты (мастер П. Н. Борисов) | Бригада №2 | 75 |
| | Бригада №4 | 75 |
| *Участок установок ЭШП (сталевар Е. Ю. Дёмин) | Бригада №1 | 70 |
| *Участок вакуумных печей (сталевар К. В. Астафьев, В. В. Заведеев) | Бригада №1 | 100 |
| *Участок зачистки металла ТЗО (бригадир Э. Т. Шакиров) | Бригада №2 | 90 |
| *Термический участок ТЗО (термист И. В. Олопов) | | |

От всей души!

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов и коллектив ЭСПЦ-3 поздравляют с юбилеем **Евгения Наилевича ХАДЖИМУРАТОВА, Алёну Рашидовну ФИРАЖЕТДИНОВУ, Дениса Касимовича СУЛЕЙМАНОВА, Геннадия Геннадьевича ТАРЫНИНА и Равиля Рамазановича МИНДИГАЛЕЕВА**

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов и коллектив ЦЗЛ поздравляют с юбилеем **Любовь Николаевну АЛЕКСАНДРОВУ, Анастасию Васильевну ПУТЕНИХИНУ, Аллу Николаевну АНКУДИНОВУ, Татьяну Викторовну БЕССАРАБОВУ, Маргариту Матвеевну ТАРАСОВУ**

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов и коллектив ЭСПЦ-2 поздравляют с юбилеем **Алексея Яковлевича БОРОДИНА, Владимира Николаевича ГУСЕВА и Татьяну Григорьевну МАЗЕЕВУ**

ОБЪЯВЛЕНИЕ

21 января с 12-00 до 13-00 в храме - часовне им. Димитрия Донского, расположенной на территории завода, будет организована раздача освящённой воды. (ёмкости для воды будут предоставлены).

Молебны по пятницам временно проводиться не будут.

Часовня открыта для посетителей по понедельникам, средам и пятницам с 12-00 до 13-00 час.

6 НОЯБРЯ 2018 ГОДА ТРАНСПОРТНЫЙ ЦЕХ АО «ЗЭМЗ» ВОЗГЛАВИЛ ВЯЧЕСЛАВ ШАБАНОВ

Вячеслав Юрьевич окончил Ставропольское высшее военное авиационное училище лётчиков и штурманов, получив диплом инженера.

Трудовой путь на Златоустовском электрометаллургическом заводе начал в 2005 году – ведущим инженером отдела планирования перевозок транспортного управления. Спустя два года был переведён на аналогичную должность в отдел планирования, обеспечения и бюджетирования перевозок. В мае 2008 года пополнил коллектив железнодорожного цеха в качестве начальника района службы движения, через год там же стал начальником смены. Спустя четыре года был назначен начальником смены службы эксплуатации. Затем на протяжении 5 лет трудился на другом предприятии промышленного блока города.

Сегодня Вячеслав Юрьевич координирует работу коллектива транспортного цеха, который насчитывает 112 человек. Вверенное ему подразделение состоит из железнодорожного и автотранспортного участков, которые обеспечивают как внешние, так и внутриводские перевозки для нужд производственных цехов и прочих структурных подразделений АО «ЗЭМЗ».



22 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА В РОССИИ

В этот день профессиональный праздник отмечают люди, которые благодаря своим ответственности, преданности делу и профессионализму, при высочайшем напряжении сил, обеспечивают бесперебойную работу сложной энергосистемы.

Андрей Киселёв пришёл на Златоустовский электрометаллургический в 2008 году сразу после окончания местного металлургического колледжа по направлению «электрическое и электромеханическое оборудование». В том же году поступил в Уральский государственный университет путей сообщения, получив впоследствии диплом в области электроснабжения железных дорог.

Андрей – потомственный металлург. Его дед – Михаил Петрович – трудился вальцовщиком на блюминге в первом прокатном цехе, а мама – Татьяна Михайловна – на протяжении многих десятков лет работала конструктором в ПКО.

Свой трудовой путь на заводе Андрей Киселёв начал электромонтёром крановой бригады термокалибровочного цеха. Практические навыки молодой специалист оттачивал под руководством бригадира Евгения Юркина. Разобраться в теоретической части помогал Марат Мухаметов, который и сегодня работает в цехе старшим мастером. Опытные наставники, неравнодушные и профессиональные – они помогли новичку сформироваться в достойного специалиста. В 2012 году Андрей Киселёв был назначен бригадиром, спустя ещё год стал мастером, с 2016 года работает электриком ремонтной службы ТКЦ. В настоящее время он координирует работу 14 электромонтёров и старшего мастера – это слаженный и профессиональный коллектив службы электрика.

Сегодня в обязанности Андрея Киселёва входит обеспечение бесперебойной и безаварийной работы электрооборудования ТКЦ, своевременное и качественное проведение технического обслуживания, плано-предупредительных ремонтов, испытаний,

а также создание безопасных условий труда для подчинённого персонала, систематический контроль за работой электрооборудования цеха, обучение и проверка знаний электротехнического и электротехнологического персонала ТКЦ. Одним из ключевых направлений деятельности является модернизация и реконструкции электроустановок и электрооборудования, участие в разработке норм расхода электроэнергии, обеспечение рационального расходования электрической энергии и проведение мероприятий по энергосбережению.

В декабре специалисты службы электрика реализовали очередной ответственный проект – смонтировали систему электроподогрева воздушного потока на участке стали со спецотделкой ТКЦ, что позволяет избежать перемерзания оборудования и технических жидкостей в зимний период, а значит способствует полноценной безостановочной работе участка и созданию комфортных условий для работы персонала.



ТАЛАНТЛИВЫЙ ПОДХОД

В АО «ЗЭМЗ» подвели итоги ежегодного конкурса детского творчества «Символ года – желтая земляная свинка».

Конкурс стал уже доброй традицией и проводится по инициативе и при финансовой поддержке заводской профсоюзной организации.

В творческом баттле приняли участие 60 детей металлургов, которые представили на суд жюри работы, выполненные в различных прикладных техниках. Очаровательные поросята, созданные при помощи бисера, пластилина, ниток и бумаги поразили своей задумкой и мастерством исполнения.

Юные победители конкурса были награждены дипломами, памятными призами и сладостями. Остальным участникам вручили поощрительные призы. Церемония награждения состоялась 3 и 4 января в ДК «Металлург».

Победители конкурса Гран-При – у Адэлины Зоновой

| В возрасте от 3 до 6 лет | |
|-------------------------------|------------------------|
| 1 место - Полина Павлова | Наталья Павлова (Пр-3) |
| 2 место - Анастасия Кочергина | Елена Кочергина (ОТК) |
| 3 место - Анастасия Кузьмина | Ирина Кузьмина (ТКЦ) |
| В возрасте от 7 до 10 лет | |
| 1 место – Иван Нестеров | Ольга Нестерова (ОТК) |
| 2 место – Ирина Кирыкова | Татьяна Кирыкова (ЦЗЛ) |
| 3 место - Олеся Леушкина | Юлия Леушкина (Пр-1) |
| В возрасте от 3 до 6 лет | |
| 1 место – Лариса Зонова | Юлия Зонова (ТКЦ) |
| 2 место – Полина Зырянова | Ольга Зырянова (ОТК) |
| 3 место – Матвей Цикунов | Ольга Цикунова (ЦЗЛ) |

СПОРТ

СПОРТИВНЫЕ ИТОГИ ГОДА

По итогам 2018 года металлурги АО «ЗЭМЗ» стали лидерами спартакиады среди работников промышленных предприятий города «Отличное здоровье – залог долголетия».

Традиционными участниками спартакиады, как и в предыдущие годы, были АО «ЗЭМЗ», АО «Златмаш» и ФСК «Локомотив». Соревнования были организованы в 11 видах спорта: лыжному кроссу, дартсу, шахматам, шашкам, настольному теннису, плаванию, лёгкой атлетике, гиревому спорту, мини-футболу, волейболу и пулевой стрельбе. Металлурги проявили спортивный характер и волю к победе.

В результате многомесячных состязаний в меткости, силе, быстроте и выносливости металлурги шесть раз становились абсолютными чемпионами, завоевав золото в дартсе, настольном теннисе, шахматах, мини-футболе, лёгкой атлетике и пулевой стрельбе. Золотыми призёрами работники АО «ЗЭМЗ» стали в лыжном кроссе, волейболе и шашках. Почётную бронзу заводчане взяли в состязаниях по плаванию и гиревому спорту. В результате спортсмены Златоустовского электрометаллургического завода, набравшие 18 очков, заняли первое место. На втором месте оказались машиностроители (23 очка), на третьем – ФСК «Локомотив».

Самыми активными участниками спартакиады среди заводчан стали Геннадий Скиртин, Павел Галкин и Егор Корлыханов из прокатного цеха №1, Андрей Новичихин (прокатный цех №3), Денис Мингалеев и Александр Ярулин (ЭСПЦ-3), Сергей Пузанков, Алёна Шакирова (ЭСПЦ-2), Владимир Паршиков (молотовый цех), Максим Усанов (ПБ «Сталь»), Татьяна Чистякова и Виктория Журкевич (заводоуправление), Вера Круглова (УПЭБиОТ) и Дарья Тарасова (профком).

ПО РАЗНЫЕ СТОРОНЫ СЕТКИ

20 декабря металлурги АО «ЗЭМЗ» приняли участие в новогоднем Кубке по волейболу.

За победу в Кубке боролись сборные первого и третьего прокатных цехов, второго и третьего ЭСПЦ, а также сотрудники центральной заводской лаборатории.

Первый тур, в котором звание лидера оспаривали электросталеплавильщики и работники ЦЗЛ, завершился счётом 2:0 в пользу последних. Второй тур свёл работников ЭСПЦ №2,3 и прокатчиков, которые и одержали победу со счётом 0:2. В финальном туре за пальму первенства боролись лидеры предыдущих этапов. Итогом спортивной схватки стал счёт 0:2 в пользу команды прокатных цехов. В результате встречи кубок достался сборной прокатчиков (Андрей Бурцев, Андрей Новичихин, Егор Корлыханов, Александр Чуличков, Геннадий Скиртин, Альберт Загитов), набравшей 6 очков. Серебро соревнований завоевали представители заводского наукограда (3 очка), почётное третье – у работников ЭСПЦ №2, 3.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МЕТАЛЛУРГ»
АО «ЗЛАТОУСТОВСКИЙ ЭЛЕКТРОМЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД»

АНСАМБЛЬ СПОРТИВНОГО БАЛЬНОГО ТАНЦА «Юниор»

ОБУЧЕНИЕ ЕВРОПЕЙСКИМ И ЛАТИНОАМЕРИКАНСКИМ ТАНЦАМ

ОБЪЯВЛЯЕТ НОВЫЙ НАБОР

детей с 4-х лет и старше

взрослых в группе (хобби класс)

ДЕТСКИЕ ТАНЦЫ

СОЦИАЛЬНЫЕ ТАНЦЫ (САЛЬСА, МЕРЕНГА, БАЧАТА)

ПО СПОРТИВНЫМ ТАНЦАМ ВЫСШЕЙ КАТЕГОРИИ

Денис ЕДИХАНОВ
Вячеслав ЧУРСИН

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСЬ по телефонам: **69-73-74, 69-69-63**

ОБЩИЙ СБОР **14 января в 18-00 час.**
в ДК «МЕТАЛЛУРГ»

В АО «ЗЭМЗ» ЗАВЕРШИЛСЯ КАЛЕЙДОСКОП НОВОГОДНИХ МЕРОПРИЯТИЙ



Следуя доброй традиции, завод подготовил целый каскад ярких и запоминающихся мероприятий, подарив радость и хорошее настроение каждому жителю Златоуста.

25 декабря, в преддверии Нового года, на площади перед ДК «Металлург» состоялась торжественная церемония открытия снежного городка, построенного по инициативе и при финансовой поддержке АО «ЗЭМЗ». В этот вечер на дворцовой площади было особенно многолюдно – металлурги пришли на праздник целыми семьями, златоустовцы съехались из всех районов города. Финальным украшением праздника, как и в прошлом году, стал многозалповый фейерверк. Смех, радость и улыбки стали лучшим доказательством, что праздник удался.

Сразу несколько предпраздничных мероприятий организовал и профсоюз завода. Новогоднюю атмосферу металлургии создали при помощи традиционного украшения прицеповых территорий, на которых появились яркие поздравительные плакаты, снежные скульптуры, гирлянды и мишура. Одним из лучших было признано фойе отдела информационных технологий, сотрудники которого украсили помещение композициями по мотивам знаменитого произведения Л. Керолла «Алиса в стране чудес». Также в декабре молодые активисты заводского профкома, переодевшись в костюмы Деда Мороза и Снегурочки, посетили 89 семей металлургов, проживающих во всех районах города, в том числе – самых отдалённых. Вместе со сказочными героями дети заводчан пели новогодние песни, читали стихи и играли в подвижные игры.

3 и 4 января, в ознаменование начала 2019 года, во Дворце культуры «Металлург» прошли новогодние представления. Большим и маленьких зрителей ждал замечательный костюмированный мюзикл «Мурррр-киз де-ля-Кот», в исполнении артистов Магнитогорского театра оперы и балета.

Представления посетили свыше тысячи златоустовцев. После сказочного представления ребята водили хороводы и участвовали в игровом интерактиве с героями мюзикла, Дедом Морозом и Снегурочкой у новогодней ёлки. Хоровод был организован в фойе второго этажа, где сотрудниками дворца была смонтирована яркая иллюминация, наряжена пятиметровая ёлка, а на стене разместились огромные декоративные часы, стрелки которых показывали «двенадцать без пяти». Разноцветные новогодние игрушки, хвойная гирлянда, светодиодный дождь и тематические новогодние баннеры на панорамных окнах превратили окружающее пространство в настоящий сказочный мир. Какой же Новый год без подарков? При финансовой поддержке АО «ЗЭМЗ» свыше полутора тысяч детей металлургов получили сладкие подарки с «начинкой» от ведущих производителей кондитерской отрасли. Детский смех, улыбки, аплодисменты маленьких ладошек, восторг и радость стали лучшим доказательством, что все усилия организаторов были не напрасны.

7 января в ДК «Металлург» состоялась Архирейская Рождественская

ёлка. Детское торжество с красочным спектаклем, хороводами и подарками стало доброй традицией. И второй год подряд местом её проведения стали залы ДК «Металлург». На представление пришли дети из социальных учреждений, малоимущих и многодетных семей, ребята с ограниченными возможностями здоровья, воспитанники воскресных школ, казачьих кадетских корпусов, а также прихожане храмов Златоустовского благочиния. Радость долгожданного праздника с детьми и взрослыми разделил епископ Златоустовский и Саткинский

Викентий. Владыка поздравил всех присутствующих с Рождеством и адресовал добрые слова руководству АО «ЗЭМЗ», ведь с предпринятием Златоустовскую епархию связывает продуктивное социальное партнёрство, позволившее реализовать множество общественно значимых инициатив. В заключение Архирейской ёлки все дети получили сладкие подарки.

